



ОБЩИНА БОЖУРИЩЕ
гр.Божурище бул. «Европа» №85; ☎ 02/9932913, факс 02/9933104, e-mail: bojurob@mail.bg

**МЕТОДИКА
ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

„Избор на изпълнител за изготвяне на работен проект и упражняване на авторски надзор по проект: „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях в Община Божурище, Софийска област““ за кандидатстване по програми финансирани с европейски средства

Критерий за оценка на офертите съгласно чл. 37, ал. 1, т. 2 от ЗОП: „икономически най- изгодна оферта“

При оценката на офертите първо ще се разглежда техническата част, след това финансовата и накрая двете оценки ще се обединяват.

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и с техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.

1.1 Определяне на КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА (КО) на офертата

Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната формула:

$$КО = ТП \times 50\% + \Phi О \times 50\%,$$

На първо място се класира участникът събрал най-много точки КО.

1.2 Показателите за оценяване са:

1. ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ (ТП) - „Методология за изпълнение на поръчката” и срок за изпълнение на поръчката – **максимална възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент – 50%.**

2. ФИНАНСОВА ОЦЕНКА (ФО) - предложена от участника крайна цена за изпълнение на поръчката - **максимална оценка 100 точки, тегловен коефициент - 50%.**

1.3 Последователност и методика на оценка

ЕТАП 1 – Техническа оценка на офертата. Техническите оферти се проверяват, за да се установи, че те са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата.

Техническите показатели (ТП) отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт и срок за изпълнение на предмета на поръчката. Техническата оценка се извършва по формулата

$$ТП = ТП1 + ТП2, \text{ където:}$$

Показател ТП1 – предложен срок за изпълнение на поръчката, с максимална стойност – 20 точки;

(Минимален срок - 20 дни, максимален срок - 65 дни)

Показател ТП2 – предложена методологията за изпълнение на поръчката, с максимална стойност – 80 точки.

Оценката по показател ТП1 за всеки участник се изчислява по следната формула:

$$ТП1 = (C_{min} / C_i) \times 20, \text{ където}$$

C_i е срокът в дни (календарни) съгласно Техническото предложение на съответния участник.

C_{min} е минималният срок в дни (календарни) от Техническото предложение на участника, предложил най-кратък срок за изпълнение на поръчката.

Оценката по показател ТП2 за всеки участник се изчислява по следната формула:

$$ТП2 = (V_i / V_{max}) \times 80, \text{ където}$$

V_i е равна на сбора от А+В на i-тия участник.

V_{max} е максималния брой точки получени от участника.

Оценката по показател ТП2 се формира въз основа оценка на предложената методология за изпълнение на поръчката, като се взимат предвид факторите, подробно описани в таблицата, както следва:

(П2) МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителна тежест на показателя в комплексната оценка 50%. Изчислява се по формулата:

$$ТП2 = А + В, \text{ Където:}$$

№	Подпоказател	Макс. бр. точки
А.	МЕТОДОЛОГИЯТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ	60
Б.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
ОБЩО:		100

Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А и В) се формира, както следва:

ПОДПОКАЗАТЕЛ	Степен на съответствие	Брой точки
А. МЕТОДОЛОГИЯТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ		Макс. брой точки 60
<i>Минимални изисквания към съдържанието</i>		
<i>Следва да се обхванат всички дейности и поддейности, необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с изискванията на Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба №2 за проектиране на комуникативно-транспортните системи на урбанизираните територии, Наредба №18 за сигнализацията на пътищата с пътни знаци, Наредба №3 за временна организация и безопасност на движението при извършване на строителство и ремонт на пътищата, Наредба №1 за организация на движението по пътищата, Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали, приета с ПМС № 277 от 11 ноември 2012 г. Описаните дейности следва напълно да съответствуват на</i>		

техническата спецификация и да са съобразени с предмета на поръчката.

<p>Фактори, влияещи на оценката: <i>Оценява методологията за изпълнение предмета на поръчката, която включва зададени ангажименти за съдържанието на плик №2 и има предварително зададеното в документацията минимално изискуемо съдържание.</i> <i>По този подпоказател Комисията оценява: Методологията за изпълнение по реализиране предмета на поръчката; обособените етапи на работа заедно с разпределението на отговорностите на членовете на екипа в това число обема работи; координация</i></p>	<p>60т. - се получава, когато * „Методологията за изпълнение е ясно изразена и аргументирана”.</p> <p>Предложената организация на работа обхваща всички задължителни елементи на организацията на работа, отговаря на изискванията на документацията за съдържание и поети ангажименти, напълно обезпечена е от страна на човешки ресурс, разпределението на отговорностите е направено така, че да осигури законосъобразността, качествено и срочно изпълнение на проектирането. Налице е *ясно изразен и мотивиран подход за изпълнение на изискванията към проектантската задача заложи в документацията.</p> <p>„Ясно изразен и мотивиран подход”: следва да се разбира, представяне на етап, конкретните видове работи по начин, по който да бъдат индивидуализирани като характеристики, съдържание, организирани за осъществяването им ресурси и последователност на извършването в хода на цялостното изпълнение на поръчката.</p> <p>„Методологията за изпълнение е ясно изразена и аргументирана”, следва да се разбира представяне на изчерпателна информация по всички зададени ангажименти и по всеки от елементите на Методологията за изпълнение на работа в съдържанието на дължимото изпълнение, съгласно условията на документацията, по начин, по който се създава яснота за характеристиките на изпълнението, подхода на участника за осъществяването му, както и за конкретните мерки, които ще се предприемат за осъществяването на конкретните видове работи, ангажименти, дейности в хода на цялостното изпълнение.</p>	<p><i>60 точки</i></p>
--	---	------------------------